

お詫びと訂正

弊社刊行の『社会福祉士・精神保健福祉士国家試験受験ワークブック 2014』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2013年10月24日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備 考
344 頁	項目 63：下から 8～5 行目	「障害者基本法の基本的理念にのっとり、障害者及び障害児が <u>自立した</u> 日常生活 <u>または</u> 社会生活を営むことができるよう、必要な障害福祉サービスに係る給付その他の支援を <u>行うもの</u> 」としている。	「障害者基本法の基本的な理念にのっとり、 <u>(中略)</u> 障害者及び障害児が <u>基本的人権を享有する個人としての尊厳にふさわしい</u> 日常生活 <u>又は</u> 社会生活を営むことができるよう、必要な障害福祉サービスに係る給付、 <u>地域生活支援事業</u> その他の支援を <u>総合的に行</u> うもの」としている。	2013/10/24 更新